
Fakulta riadenia a informatiky Žilinskej Univerzity v spolupráci s klubom AMAVET 962,
združením CSTUG a Spoločnosťou pre otvorené informačné technológie

organizujú tento rok už 11. ročník konferencie

OSSConf 2019
s nosnou témou 3D tlač

Konferencia sa uskutoční v priestoroch Fakulty riadenia a informatiky v Žiline v termíne

2. júla – 4. júla 2019

Cieľom našej konferencie je poskytnúť priestor pre informovanie o novinkách vo vývoji otvoreného
softvéru a otvorených technológií, o možnostiach využitia týchto nástrojov vo vede a vzdelávaní a taktiež
poskytnúť priestor pre neformálne priateľské stretnutie užívateľov a priaznivcov otvorených informačných
technológií.

Pri príležitosti konferencie bude vydaný zborník príspevkov. Príspevky autorov prijímame buď ako nere-
cenzované príspevky, z ktorých uverejňujeme len abstrakt alebo recenzované príspevky, ktoré budú po-
sudzované dvomi nezávislými recenzentmi. Predpísaná šablóna pre písanie príspevkov v typografickom
systéme TEX/LATEX bude k dispozícii na webovej stránke konferencie. Príspevky prijímame v sloven-
skom, českom alebo anglickom jazyku.

Seminár pre učiteľov (nielen) informatiky

V rámci konferencie obnovujeme tradičné učiteľské semináre (bezplatné) vhodné pre všetkých záu-
jemcov. Nepredpokladajú sa žiadne vedomosti alebo predchádzajúce skúsenosti v daných oblastiach.
V tomto roku ponúkame dva semináre, budú sa konať 4. 7. 2019 a prebiehať budú paralelne:

1. Základy tvorby modelov pre 3D tlač
2. Machine learning

Obidva semináre budú prebiehať pod vedeným skúsených lektorov. Prípadných záujemcov, prosíme,
aby svoju účasť potvrdili e-mailom na adresu ossconf@frcatel.fri.uniza.sk. Do e-mailu, prosím, uveďte
Vaše meno a tému, o ktorú máte záujem. Ďakujeme.

Našu konferenciu sa snažíme, tak ako po iné roky, udržať bez platenia vložného.
Účastníci, ktorí majú záujem o ubytovanie, resp. stravovanie si toto vybavujú individuálne.

Bližšie informácie o konferencii budeme postupne zverejňovať na http://ossconf.soit.sk/.
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